



Rețea regională de integrare a migranților în România – MyRO (2020-2022)

Contract nr. FAMI/20.03.01.01(06)

Obiectivul principal al proiectului este de a sprijini incluziunea socială, economică și culturală a beneficiarilor unei forme de protecție (BPI) și a resortisanților statelor terțe (RTT) în societatea românească prin acordarea de asistență într-o manieră integrată în furnizarea informațiilor și serviciilor de care aceștia au nevoie (ex. educație, sănătate, ocupare, locuire și servicii sociale, participare activă în viața comunității). Inițiativa va consolida totodată colaborarea și implicarea activă în activități a instituțiilor și a autorităților, a sectorului privat, a societății civile și a altor entități care pot sprijini integrarea migranților.

Activitățile derulate în cadrul proiectului se implementează în județele Dolj, Olt, Giurgiu, Călărași, Ialomița și Teleorman, fiind incluse în Regiunea 6 prin intermediul *Asociației Global Help* și al partenerilor din acest proiect: *Organizația Internațională pentru Migrație (OIM)* – România, *Asociația Ecumenică a Bisericilor din România – AIDRom*, dar și cu sprijinul altor entități publice și private.

Obiectivele specifice ale proiectului:

- **Îmbunătățirea structurii de furnizare a asistenței de integrare pentru migranți** și a calității în furnizarea acesteia prin continuarea activității *Centrului Regional de Integrare (CRI)* deschis la Craiova, prin înființarea unui nou *Centru Regional de Integrare (CRI)* la Giurgiu și prin desfășurarea de activități în *Punctul Regional de Coordonare* deschis la *Centrul Regionale de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil (CRCPSA)* din Giurgiu. Echipele acestor centre vor acoperi cele 6 județe care fac parte din această Regiune.
- **Promovarea participării active a migranților în viața socio-culturală și economică a comunității gazdă** prin consolidarea rețelelor de mediatori inter-culturali și de voluntari create la nivelul Regiunii și prin implicarea lor în activitățile din cadrul proiectului și în dialogul intercultural.
- **Promovarea dialogului între actorii locali și/sau regionali relevanți, inclusiv din sectorul privat**, care pot contribui la incluziunea socio-economică a migranților. În acest sens, în cadrul proiectului, vor fi organizate deplasări în întreaga regiune și vor fi facilitate întâlniri cu potențiali angajatori pentru a consolida atât mecanismul de cooperare inter-instituțională și procesul de integrare a migranților, cât și și schimbul de bune practici între diferitele entități implicate în acest proces.

Grupul țintă principal este reprezentat de:

- beneficiarii unei forme de protecție internațională (BPI) din Regiunea 6. Prioritatea este acordată beneficiarilor de protecție aflați în programul de integrare și celor care au finalizat programul de integrare cu cel mult 6 luni înainte de acordarea serviciilor respective.
- resortisanții țărilor terțe (RTT) cu ședere legală în România, în județele din Regiunea 6.



Grupul țintă secundar este format din organizații, autorități și instituții centrale și locale cu responsabilități în gestionarea și în implementarea de servicii de asistență pentru migrații aflați cu ședere legală în România.